CouyemamesnibHoe U
pacrnipedesiumesibHOe
ceoucmeaa
YMHOXKEHUS.



CBoncTBa YMHOXEHWUS.
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CBonCTBa YMHOXEHMUS.

nepemMecTUTeNnbHOE
a-b=Db-a
coyeTtaTtelibHoe

a-(b-c)=(a-b)-c



YNPOCTUTD:
12-4y; a-25-b-8-C; 2-x-15;

Bbluncnunte Hamnbonee
YAOOHbIM CNOCODOOM;
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CBoONCTBA YMHOXEHMUS

pacnpegenuTenbHoe
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CBoncTBa YMHOXEHUS

pacnpegenuTenbHoe

a-(b+c)=a-b+a-c

a-(b-c)=a-b -a-c



PacnpenenntenbHOe CBOUCTBO
YMHOXEHUA.
UTOObI YMHOXUTb YXACNO Ha CyMMY HaOo

1) YMHOXUTb Ha nepsoe

3) pesyneratbl ~



Onupasicb Ha pacnpegenuTenobHoe
CBOWCTBO YMHOX€EHUA, 3annLinTe Takue
yucra, YToObl paBeHCTBa ObINM BEPHbLIMM.

5* (10 + 6) = ¥
( +11)*3=21+ ;

1
2

)

)
3) 4 * ( ¥ ) = 16 + 20;
4) (7 + 8)* = 70 + ;
5) *(11-7) = - 21;
6) ( - 12)* 5 = 150 -




Onupasicb Ha pacnpegenuTenobHoe
CBOWCTBO YMHOX€EHUA, 3annLinTe Takue
yucra, YToObl paBeHCTBa ObINM BEPHbLIMM.

1)5* (10 +6) = 50 + 30;

)
2)(7+11)*3=21+33;
3)4* (4 +5) =16 + 20;
4) (7 +8)* 10 = 70 + 80;
5) 3*(11-7)= 33-21;

)

6) (30 - 12) * 5= 150 - 60 .
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BbiHECUTE 32 CKOOKU 00NN
MHOXUTENb:
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329-754+ 329 - 246 =
=329 -( 754+246) =
=329 - 1000 = 329 000

18m - 13m=m(18-13)=
=m-: 35 =9m



DOU3KyIbTMHUHYTKA

Bbl, HaBepHoe, ycTann?

Hy, Torga Bce Apy>KHO BCTasu.
BBepx napowku! Xnon! Xnon!
1o KoneHkam — wnen, wrnen!
O nnedvyam Tenepb noxmonau!
o 6bokam cebsi nownenamn!
Mbl ocaHKy ncnpasnsem
CrnnHKN gpy>XHO npornbaem
BnpaBo, BfieBO Mbl HarHynuchb,
[10 HOCOYKOB OOTAHYNUCH.

[Tneyn BBEPX, HA3aa U BHI/I3/

Ynbelbancs n caguce.
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C ogHOM 1 TOM XXe CTaHUMN B OOHO U TO XXe BpeMS BbILISIN B
NPOTUBONOJSIOXKHbLIX HanpaBrieHMAX ABa noe3aa.

CKopocTb ogHoro noesaa 65 kKM/4, a ckopocTb Apyroro 85 Km/u.
Kakoe pacctosiHue dbypet mexay noesgamm yepes 3 4?

BOK3AJI

n-vvn




1. Hangute 3Ha4YyeHne BbipaXXeHUs
Hanbonee ygobHbIM CriocoboMm.

a) 49 * 15 + 51 * 15;
6) 9 * 90 + 9 * 10;
8) 28 * 160 - 28 * 60;
r) 58 * 22 - 28*22.

2. Packponte ckobku.
a)6+a)”7;
6) 5 * (10 - x).



[looBegem ntorm ypoka

Kakoe cBOMCTBO YMHOXEHUA Mbl CErO4HS
nayyanun?

Kakne npeobpa3oBaHmMsi MOXKHO caenaTtb C
NOMOLLIbIO pacnpeaennTenbHOro CBoMcTea”?



Pednekcus
«byKkeT HacTpoeHna»

— YPOK OblfT UIHTEPECEH,
y3Har 4YTo — TO HOBOE, NOJ1e3HOE.

— Ha ypoke ObINI0 CKYy4YHO, HUYEero HOBOTO
1 NOSIE3HOro Bbl HE Y3HArMW.



FeqrieKkcu
b

L nm
1.YpoK none3seH, Bce
MOHATHO.

2.JIMlib Koe-4To YyTh-
YyTb HESsICHO.

3.Ewe npunpercs
NOTPYAUTbLCH.

4.[1a, TpyaHO BCE-TaKu
yunTbhCA!



